



В Челябинской области перед судом предстанет глава ЗАТО поселка Локомотивный за халатность и злоупотребление должностными полномочиями

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении главы ЗАТО поселка Локомотивный Вячеслава Васковского. Он обвиняется в совершении двух эпизодов халатности (ст. 293 ч.1 УК РФ) и злоупотреблении должностными полномочиями (ст. 285 ч.2 УК РФ).

Следствием установлено, что Васковский, используя предоставленное ему право на распределение жилья на отселение, в период декабря 2003 года без решения жилищной комиссии, единолично вынес решение о распределении квартир в городе Йошкар-Ола и передаче их в безвозмездное владение гражданам Замятину, Щербининой и Воробьевой. При этом указанные лица имели жилье за пределами ЗАТО п.Локомотивный и не имели законных оснований для получения квартир.

Он же, в декабре 2004 года принял решение о выплате гражданке Кузнецовой компенсации за распределенную ей квартиру в городе Йошкар-Ола в сумме около 507 тыс. рублей. При этом она также имела жилье за пределами ЗАТО п.Локомотивный и не имела законных оснований на получение квартиры в безвозмездное пользование при переселении.

Кроме этого в феврале 2003 года он дал указание секретарю жилищной комиссии администрации ЗАТО пос. Локомотивный о подготовке документов для получения в открытом акционерном обществе «Маригражданстрой» квартиры в городе Йошкар-Ола его дочери, работающей в администрации ЗАТО. После этого Васковский заключил с президентом данной организации договор о выплате ему компенсации за квартиру дочери в сумме 345 тыс. рублей.

Уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд города Карталы Челябинской области для рассмотрения по существу.

25 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/510038>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
